



# Minimalista trendek napjaink Konyhabútortervezésében

## Variant ...a rejtőzködő design...

A bükkfafrontú egyenes vonalvezetésű konyhabútor teljesen a falsíkba olvad. A minimalizmus abszolút sajátja a szekrénymélységhez igazodó falfülke, mely a bútortestet magába foglalva a tér nagyságát, túlzó szögletes formáit hangsúlyozza.

Rejtett alumíniumfogó, alukeretes üvegajtók mutatják a higtech és a természetes fa harmónikus kapcsolódását.

Fotók/ATRA-olasz konyhabútorcsalád

Egy nagyon zavaros, és nagyon hideg világban nehéz nyugalmat találni. A minimalizmus a Bauhaus iskola

egyszerű közérthetőségét, a geometrikus formák rendjét hivatott közvetíteni. Az elnevezés maga adja a stílust.

A szó a "lehető legkevésbé" jelenti, ami a konyhabútor-tervezés esetében a letisztult egyszerű szögletes formát, egy maximálisan kihasznált belső elrendezéssel párosít. Tökéletes szimmetria-rend és célszerűség jellemzi. Az egyszerű egysoros konyhavonal a fal síkjába olvad. Lendületes főzőszigetek, különleges higtech légerszívók emelik a minimalista hatást. Megjelenésében a tompa színkontrasztok, és a valószínűtlen fémes csillogás kombinációja jellemző.



## Opera... ...lűktető dinamizmus...

Elnyújtott széles fiókos elemek, szimmetriában futtatva a teleszkópos faliszekrényekkel. Magasfényű beige és kávébarna frontok egysége az alumíniumprofilos munkapulttal, valamint az üveg kamraszekrényekkel. Dinamikus főzősziget, hangsúlyos kiemelt alukészülékekkel.

## Colour... a színtelen lázadó...

Fehér magasfényű felület formabontó szín-telenségben. A praktikus tárolást a kamraszekrények és a hangtalanul záródó nagyfiókok adják. Szürke semleges padló, inox hátfal és tejuveg felületek. A minimalista trendre jellemzően itt is megtalálható a tér közepén elhelyezett bútoregység, de ebben az esetben előkészítő és tároló szerepet tölt be.





### Sírta...a tér hatalma...

A cseresznye meleg tónusai különös diszharmóniát mutatnak a higtech kiegészítőkkel. A tervező a hangsúlyt itt is a praktikus óriásfiókokra teszi, ám ügyel arra, hogy a tér hatalmas méreteit láttatni engedje. Az elszívó különleges csőformája olasz designtervezők munkáját dicséri. Fényes sima padlófelület, visszafogott közepszürke falszín adja meg a teljes egységet.



### Utószó

Szeretnivaló a minimalizmus egyszerűsége. Irányt mutat megtalálni azt a mindennapjainkban, ami igazán fontos. Egy pohár húsborral a kezünkben eltűnni esténként mit is tettünk aznap, s eközben meglátni a körülöttünk lévő harmóniát.



# QUEENLAND

KONYHA- ÉS LAKBERENDEZÉSI STÚDIÓ

*...a modern és a klasszikus lakberendezés otthona...*

## Modern



## Klasszikus

Gödöllő, Dózsa Gy. út 32.

T.: (28) 513-100, F.: (28) 513-101, M.: (20) 9467-866 • Ny: H.-P.: 9.30-16.30

E-mail: [konyhabutor@queenland.hu](mailto:konyhabutor@queenland.hu) • [www.queenland.hu](http://www.queenland.hu)

Szakmai vezető: Tóth Tünde, okl. lakberendező

# [www.queenland.hu](http://www.queenland.hu)